
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 8/10/2021 

   

α) Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί της Ίδρυσης Υφυπουργείου 
Τουρισμού και Διορισμού Υφυπουργού Τουρισμού παρά τω 
Προέδρω και Συναφών Θεμάτων (Τροποποιητικός) Νόμος του 
2021». 

β) Οι περί Υφυπουργείου Τουρισμού και Διορισμού Υφυπουργού 
Τουρισμού παρά τω Προέδρω και για Συναφή Θέματα (Σχέδιο 
Συντάξεων και Χορηγημάτων στους Υπαλλήλους του 
Κυπριακού Οργανισμού Τουρισμού και στους Εξαρτώμενους 
τους Όμοιο προς το Σχέδιο Συντάξεως της Κυβέρνησης 
(Καταργητικοί) Κανονισμοί του 2021. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 1221/2021). 

   91.960 

Το Συμβούλιο: 

 

α) Αποφάσισε να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί της 

Ίδρυσης Υφυπουργείου Τουρισμού και Διορισμού Υφυπουργού 

Τουρισμού παρά τω Προέδρω και Συναφών Θεμάτων 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2021», αντίγραφο του οποίου 

επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως Παράρτημα 01. 

 

β) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ΄ αυτό από το άρθρο 

18(3) και 19 των περί Ίδρυσης Υφυπουργείου Τουρισμού και 

Διορισμού Υφυπουργού Τουρισμού παρά τω Προέδρω και 

Συναφών Θεμάτων Νόμων του 2018, αποφάσισε να εγκρίνει 

τους περί Υφυπουργείου Τουρισμού και Διορισμού 

Υφυπουργού Τουρισμού παρά τω Προέδρω και για Συναφή 

Θέματα (Σχέδιο Συντάξεων και Χορηγημάτων στους 

Υπαλλήλους του Κυπριακού Οργανισμού Τουρισμού και στους 

Εξαρτώμενους τους Όμοιο προς το Σχέδιο Συντάξεως της 

Κυβέρνησης (Καταργητικούς) Κανονισμούς του 2021, 

αντίγραφο των οποίων επισυνάπτεται στην Πρόταση ως 

Παράρτημα 04.  
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γ) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει την Υπουργό Ενέργειας, 

Εμπορίου και Βιομηχανίας: 

 

 i) Να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο και τους πιο πάνω 

κανονισμούς, στη Βουλή των Αντιπροσώπων για ψήφισή 

του σε νόμο και έγκριση αντίστοιχα. 

 

 ii) Να επιφέρει στο πιο πάνω νομοσχέδιο και κανονισμούς 

οποιεσδήποτε τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το 

στάδιο της επεξεργασίας και συζήτησής τους στην Βουλή 

των Αντιπροσώπων, προ της ψήφισης και έγκρισής τους, 

αντίστοιχα, εφόσον δεν αλλάζει η φιλοσοφία τους, άνευ 

επαναφοράς τους στο Συμβούλιο. 

 

Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου, είναι, μεταξύ άλλων, η 

κατάργηση του Σχεδίου Συντάξεων και Χορηγημάτων του Κυπριακού 

Οργανισμού Τουρισμού, η μεταφορά του αποθεματικού του Σχεδίου, 

στο Πάγιο Ταμείο της Δημοκρατίας και η ένταξη των μελών αυτού, ως 

δικαιούχων στο Κυβερνητικό Σχέδιο Συντάξεων, σύμφωνα με την 

κείμενη, νομοθεσία η οποία καθορίζει τους κανόνες καταβολής 

συνταξιοδοτικών ωφελημάτων των υπαλλήλων της δημόσιας 

υπηρεσίας. 


